Ypok 15 Enextpuunuii ctpym y BakyyMi. EnekrpoBakyymHi npuiaau

Merta ypoky:

HapuaabHa: IlosSCHUTH TpPUPOAY ENEKTPHUYHOTO CTPyMy Yy BakyyMmi; pO3’SICHUTH TOHSTTS
CJIEKTPOHHOTO My4YKa Ta O3HAaWOMHUTH YYHIB 3 BHJAMHU eMicii, OCHOBHHUMH BJIACTHBOCTSAMU
CJIEKTPOHHUX IMy4KiB, OyI0BOIO, MPHHLUMIOM Jii Ta 3aCTOCYBaHHSM BaKyyMHOIO Ji07a,
€JIEKTPOHHO-TIPOMEHEBOI TPYOKH.

Po3zBuBanibHa. CropusiTd 30arady€HHIO CIOBHUKOBOTO 3amacy; ()OpMyBaHHIO Ii3HABaJIbHOI
CaMOCTIHHOCTI; PO3BUTKY CIIOCTEPEKIIMBOCTI, yBaru, raM’ siTi, YSIBH, MUCJIECHHS;, BUPOOJICHHIO 3BUYKHU
JI0 TIJIaHYBaHHS CBOIX Jiil.

BuxoBHa. BUxoByBaTH yBaKHICTb, 310paHICTh, CTIOCTEPEHKITHBICTb.

Tun ypoky: komO6iHOBaHUN

HaounicTs i 00s1aqHaHHA: HaBYaIbHA TIPE3EHTALlIs], KOMIT IOTEP, MiIPYYHHUK.

. . Xix ypoxy
I. OPTAHIBAIIIMHUU ETAII

II. AKTYAJIIBALIS OITOPHUX 3HAHb TA BMIHb
Sk My 3Haemo, 1100 iICHYBAB €JIEKTPUYHUI CTPYM, HEOOX1/IHI BUIbHI HOCIT €IEKTPUYHOTO 3apsiy.
o * € HOCiEM 3apsy y BaKyyMmi?

III. BUBYEHHSA HOBOI'O MATEPIAJTY

1. TepmoesieKTpOHHA eMicis

Bakyym (Big JaTMH, vacuum — NopoKHe4a) — Lie CTaH rady 3a THCKY, AKMI MEHIIMil BiJ
aTrmocgepHoro.

Po3piznaoms HU3bKuil, cepeoniil, BUCOKUIL (21UOOKUIL) 8AKYYMU:

Ay A . .
Pobora Buxomy “TEE TEME _ pe eHeprifl, iIKy He0OXilHO MaTHM €JIeKTPOHY, 1100 3aJIMIIMTH

MeTaJjl.
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EnexkTponHna emicisi — e npouec BUNPOMiHIOBAHHS €JIEKTPOHIB i3 MOBEPXHi MeTAaJIiB.

Buou enexkmponnoi emicii:

*» TepmoenexmporHa emicis — BATIPOMIHIOBAHHSI €JIEKTPOHIB HarpiTUMH TiJIaMHu.

» @omoenekmponua emicis BiIOyBA€ThCS Tl JI€I0 BUIPOMIHIOBAHHS, SIKE MMAJa€ HA TMOBEPXHIO
Tina.

* AemoenekmpoHna emicis 3yMOBIIEHA HAsSBHICTIO OISl MOBEPXHI Tila CHIIBHOTO €JIEKTPHYHOTO
T0JIs1, SIKE «BUPHBAEY EICKTPOHU 3 METaIYy.

* Bmopunna enexmpoHHa i IOHHO-e1eKmpOHHA emicii — BUTIPOMIHIOBAaHHS €JIEKTPOHIB 13 TIOBEPXHI
TiJIa BHACIIIOK Horo OoMOap1yBaHHs €JIEeKTpOHAMHU ab0 HOHAMU BiIITOBITHO.

* Bubyxoea enekmpoHHa emicia — €MICis eNeKTPOHIB YHACIIOK MEepeXoqy MiKpOCKOIIYHUX
JIJISTHOK KaTo/a B TyIa3My (JIOKaabHUK BHOYX).

006 CTBOPUTH €NEKTPUYHUI CTPYM y BaKyyMi, HalluacTillie BAKOPUCTOBYIOTb mMepMOeneKmpOoHH)
emiciro.

2. EJleKTpU4HMA CTPYM y BaKyyMmi

EnexkTpuuHuii cTpyM y BakyyMi — He HanpsiMJICeHHHl pPyX BUJIBHHX eJIEKTPOHIB,
OTPUMAHMX Yy Pe3yJIbTATi eJIEKTPOHHOI eMicil. p +

( |

BakyymHuii (1aMnoBumii) 1ioa — e NpUCTPiii, 0 CKIAJAETHCS 3i CKIsHOrO 6aqoHa, ()
3 AIKOTr0 BiJIKa4YaHO MNOBITPsA, i po3TamoBaHuUX y 0a/JOHi ABOX eJieKTpoaiB (aHoaa i
miZirpiBHOrO KaToaa).

3. EJleKTPOHHI My4YKH: iX BJACTHBOCTI Ta 3aCTOCYBAHHS
EnexkTpoHHMi My40K — MOTIK €JIEKTPOHIB, SIKi IIBUIKO PyXalOThCH.
Baacmueocmi enekmponnux nyukie:



1) cnpu4YMHSIOTH HarpiBaHHS TiJA Yy pa3i MOTPAIUISHHS Ha iX TMOBEPXHIO (TUIABICHHS HATYUCTHX
MeTaJliB; 3BapIOBaHHS, CIIAIOBAHHSI Ta Pi3aHHS METaJIB Y BaKyyMmi);

2) BUKJIHMKAIOTh TIOSBY PEHTICHIBCHKOTO BHIIPOMIHIOBAaHHS B pa3i IIBUAKOTO TalbMyBaHHS
(peHTreHiBCbKlI TPYOKHM: TiJi dYac PI3KOrO TajJbMyBaHHS €JIIEKTPOHHOTO IIy4YKa BHHHUKAIOThH
€JIEKTPOMArHiTHI XBUII 9acToToro nonax 2¢10' I');

3) BUKIMKAIOTH CBITIHHS JICIKUX PEYOBHH 1 MarepiajiB (Tak 3BaHUX JIFOMiHODOPIB);

4) BIIXWISIFOTHCS €EKTPUYHUAM 1 MAarHITHAM TIOJISIMU (€TIEKTPOHHO-IIPOMEHEBI TPYOKH ).

4. EJleKTpOHHO-IpOMeHeBa TPyOka

EnexkTponHo-npoMeHeBa TPy0Ka — e BAKYyMHHH NPHUCTPiii 3 KepoBaHUM eJeKTPOHHHUM
MYYKOM i crleniaIbHUM €KPaAHOM, IKMIi CBITUTHCA B MiCUSIX NIOTPAIJISIHHSA €JIeKTPOHIB.

IV. BAKPIIIVIEHHSA HOBUX 3HAHb I BMIHb

1. ITpu skiit HAtMEHTITIH BUAKOCTI €JIEKTPOH MOXKE BUJIETITH 13 cpibia?
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2. SIKy MpHCKOPIOIOYY PI3HUIIO MOTEHIIIaiB IPOMIIOB €IeKTPOH Y BaKyyMi, SIKIIO BiH pO3irHaBCS
10 mBuakocti 3¢10° m/c 31 cTaHy CHOKO0?
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3. V TeneBi3iifHOMY KiHECKOINI MPUCKOPIOIOYA aHOIHA Hampyra JopiBHIoe 16 kB, a Bigctanp Bin
aHoJa 70 eKpaHa cTaHOBHUTH 30 cM. 3a KUl Yac eJIeKTPOHH MPOXOATH ITH0 BiJCTaHb?

ano: Po3zé’azannsn

U=16xkB A = lelU E _mevz

=1,6-10*B e o2 Asix = B

I=30cmMm=0,3m myv? 2le|U l m,
lelu = —> = t=3= 2w

e=—1,6-10"Kn 2 m, v e

— . —-31

m, =9,1-107°" kr 9.1-10-31 .

t—2? £=03 T g 10 1610 -+ 0@
Bionogiop: €~ 4HC. T~ 4 HC.

4. Tlyuyox enextponiB 3 eHeprieto 3000 eB pyxaeTbcs y BakyyMi MapajeibHO IUIACTHHAM
HE3apsAIKEHOI0 KOHACHCATOpA. Busnaure BCPTUKAJIBHC 3MiH_[eHHSI ObOro IIydka Ha BI/IXO,Z[i 3



KOHJIEHCaTopa, SIKIIO0 Ha KoHAeHcaTop noaartu Hanpyry 600 B. JloxkuHa nmiacTUH KOHJEHcaTopa 6 cMm,
a BIJICTaHb MK HUMH 3 CM.
Mano: Po3zeé’azannsn

E, = 3000 B : | nvov
Po3B’smxemo 3ala4y KOOpAWMHATHUM MC | i

=3000-1,6-10""° JIx CIIGKTPOH PYXa€ThCS 3a 1HEPIIE0 3

_ 4’8 . 1{)—16 {]_-[_}[{ Vo = const Vg = Const. F\ p \;}:X
U=600B E_mevg 2E, e e e e e i

k= == Vg = 'y
l=6cM=6-10"2u 2 m,
0X 0X

— —2.10-2
d=3cm=3-10""n PiBHSIHHS pyXy €JIEKTpOHA BIIHOCHO OC1 Ma€ BUTIIAL:
e=—1,6-10"YKn X = Xg + Vgyt xXg=0

h-7?

PiBHSIHHS pyXy €JI€KTpOHA BIIHOCHO OC1 oY oy Ma€ BTSN

a

v
¥ = Yo + Ugyt ‘I‘?tz Yo = Ugy U{]y =0
at? F le|E

}J’:— ag=—
2 m, M,

B le|Ut?
- 2m,d

E—U
_d V

3a ymoBO0 3amaui © Lx = E, ko ¥ hy=h

JIBa PIBHSHHS:

2E
0 == 2=
m, Z'Ek

, TOJII MaEMO

I?m,

1=

I?m,
Cleluez 1elUZES ejurz
- 2m,d = 2m.,d = 4dE,
_1,6-107%-600- (6 -1072)2

4-3-10"2-48-10716
Bionoeios: h=6mm. h=6mm.

V. HIABUTTSA NIACYMKIB YPOKY

becioa 3a numannamu

1. Il]o s61s€ cobo enexmpudHull Cmpym y 6axyymi?

2. YV uomy nonseae sasuwe enekmponnoi emicii?

3. 3a axoi ymosu enekmpon modice 3aiutuumu noO8epxXHI0 NPOGIOHUKA?

4. Onuwims npoyec ymeopeHHs e1eKmpOoHHOI XMapu.

5. Yomy éakyymuuii 0io0 mae 00OHOOIUHY NPOBIOHICMb?

6. e 3acmocosytoms 6akyymui 0ioou?

7. Hazeimb ocHosui enacmusocmi enekmpoHHux nyukis. /le ix 3acmocogyroms?
8. Haszsimb 0CHOBHI YacmuHu enekmpoHHO-NpoMene8ol mpyoxu. Axumu € ixui hyHxyii?
VI. JOMAHIHE 3ABJIAHHSA

OmpairroBaru § 8, Bipasa Ne 8 (2, 3)
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MMooamkoei 3a0aui
1. IIBMAKICTH €NEeKTpOHA IIiJi Yac BHUXOAY 3 TOBEPXHI Karoja, MOKPHUTOTO OKCHIOM 0apito,
3MEHIIWIACA B [IBa pa3u. BU3HAYNTH MIBUAKICTH €IEKTPOHA 0 1 MICHISI BUXOAY 3 KaToAa.
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